

Obzirajući činjenicu
načelnik putne knjige
moli za ponovno obrocjenje
putnog troškovnika.

Starajevu dne 26. januara 1921.

Visokoj
Zemaljskoj Vladi
III. u

Starajevu.



Smjerno potpisano me bi, za stvarne predjedmiotara, službenog
puta u Starajevu, obrocjenje njegovog putnog troškovnika, od 10. do broj 132030/20
s njemu nalozjenom službenome putu Starajev-Mostar-Ofenovanje (34/100 - ukupno 20.
stavljeno na znanje, po kojemu bi imao svotu od 986 K. 20h, nadopunaditi.

Smjerno potpisano je, na temelju cjelomičnog odbitka u navedenome
troškovniku, teško potćen, i usudi se, samo iz toga razloga, zamoliti, da bi
visoka zemaljska vlada, blagoizvolila, obratiti svoju pozornost na razlaganja,
koja su smjerno potpisana, smislila, i istom visokoj zemaljskoj vladi pri-
stupiti, i koja smjerno potpisani plijedeće obrazlaže:

Prve stavke u troškovniku, imaju se po svojoj posebini u dvije skupine
razdijeliti, prvo naime u one, koje prikazuju faktične izdatke, a drugo
u takove, koje se smatraju i nagrade po službenome obicaju kao služ-
bene priložbe, od kojih su neke faktno prikazuju faktične izdatke (D. št. 7, 19 i 20).

U prvoj skupini pripadajuće stavke broj 3, 4, 15, i 16 bile su samo
cjelomične, dok stavke broj 6, 14, i 21 nijesu nikako obrocjene, koje pre-
ukupno bijahu za potpisano faktični izdatci i koji se je smjerno potpisano
kao po mogućnosti potrditi (vide priloze u troškovniku).

U drugoj skupini pripadajuće stavke broj 19 i 20 bile su samo
u nedostatnoj mjeri, dokim stavke broj 7, 10, i 11 nijesu nikako obro-
cjene.

Smjerno potpisano se usudi pozornost visoke zemaljske vlade
obratiti na to, da on ne priovaja sebi stavke koje spadaju u drugu
skupinu najvrijno kao službene priložbe, nego da su mu iste
po naredbama visoke zemaljske vlade od 26. septembra 1884, broj 6162/10
kao i od 10. januara 1885, broj 247/10 kao samostojne priložbe
obrocjene, i smjerno potpisano iste uvijek na temelju svih na-
redaba bile obrocjene.

Spomenute pristojbe bi se plaćale po gore navedenim
naredbama, u manjem iznosu, obrocima, nego što ih je smjerno
potpisani u svome troškorniku zaraćunao; bile su najme, obrocima
potpisanim 25 for. odnosno 50 kruna i njegovome zastupniku i pomoć-
nicima 5 for. odnosno 10 kruna kao službene pristojbe za izvođenje
prilike kazne na jednoga plaćina, kao što su omešnice za potpisano^g,
njegovog zastupnika i pomoćnika bile obrocima, pa 5 for. odnosno
10 kruna, koji je iznos bio na 20 kruna bio povišen; Smjerno pot-
pisani je navedene pristojbe na temelju sadašnjih prilika u slabom
stanju samo za nekoliko puta više od sadašnjih pristojbi
zaraćunao.

Smjerno potpisani moli, da bi visoka zemaljska vlada
blagoizvolila njega izviniti, što je osobno vlastitu zaraćunao u
troškorniku povišene troškove, koje je stavio u račun na temelju
njegovih faktičkih životnih izdataka pored najveće, ptednje na
službenom putovanju sa njegove strane i moli stoga visoku
zemaljsku vladu, da bi blagoizvolila molbu smjerno potpisano^g
u obziru na sadašnje prilike, ući u službeno putovanje, izvana,
uvaziti i da bi visoka zemaljska vlada, blagoizvolila prema
tome tu molbu riješiti.

Smjerno potpisani

Alvis Sajfirod